

朝军在西部战线向韩开炮 韩军回击数十发炮弹



韩国京畿道涟川郡居民进入避难所躲避

据新华社电 据韩联社消息,朝鲜军方20日在西部边界向韩方开火,韩国军方回击了数十枚炮弹。

韩国军方负责人20日说,当天下午3时52分许,韩军监测装备捕捉到朝鲜向韩国京畿道涟川郡附近发射了一枚疑为火箭炮的炮弹。韩军因此向朝鲜回击了数十枚口径为155毫米的炮弹。韩方回击后,朝方尚未有任何反应。截至目前,炮击没有造成韩方人员、物资等损害。

韩军方人士说,韩方在监测到朝方开火后,韩国军方和政府向京畿道涟川郡、坡州以及江华岛等附近区域居民下达了撤离躲避命令,并将全军警戒级别调至最高级。目前,军方正在对朝军开火的经过进行严密分析,并制定应

对方针。

此外,韩国总统府青瓦台也在当天下午6时左右紧急召开国家安全保障会议,讨论相关应对方案。

有媒体分析称,朝鲜炮击疑为针对韩国近来重启的扩音器装置,不过韩国军方负责人回应称,“扩音器暂时没有遭到破坏”。

目前,朝方尚未对这一事件作出反应。

近来,韩朝关系紧张。本月4日上午,韩朝非军事区韩方一侧发生两次爆炸,造成两名韩国军人重伤。韩国国防部调查团认为,这是朝方埋设地雷所致。但朝方对此否认。作为报复,韩方重启对朝扩音喊话。

被曝用餐时不适“吐血” 安倍辩解:我没吐

据新华社电 日本株式会社文艺春秋发行的周刊杂志《周刊文春》日前爆料称,首相安倍晋三近日在出席宴会时“突然吐血”。对此,安倍20日向该杂志发出抗议函,否认吐血传言,并要求《周刊文春》更正报道。

19日发售的最新一期《周刊文春》相关报道援引首相官邸相关人士的话称,6月下旬,安倍在东京都内一家酒店与自民党议员用餐时,突然感到不舒服,随即冲进卫生间吐出鲜血,与安倍一同出席活动的首相秘书长立即找来医生为其诊治。

报道称,安倍的溃疡性大肠炎没好多久,这次进餐时又吐血,健康似乎出了问题。报道认为,如果其身体状况堪佳、旧疾复发,可能会对其造成政治上的影响。

针对这篇报道,安倍20日发出抗议函,认为《周刊文春》的报道“内容毫无根据”,中伤个人,给读者带来明显误解,性质极其恶劣,要求其撤销相关报道并对有关信息予以更正。安倍同时表示,将考虑采取法律措施。

与此同时,有日本政府官员表示,当天首相与政调会长稻田朋美等人进餐后,回到了位于富谷的私邸。首相秘书长也解释说,“仅仅是痰里有血而已”,但同时表示,最近安倍的确诊发表战后70年谈话和安保法案支持率有所下降而“倍感压力”,“关于安倍疲劳这一点是可以肯定的。”

早有病史 安倍曾因“肚子疼” 结束首任任期

2014年12月众议院大选之前,是由庆应大学医学部教授、庆应大学医院消化器内科主治医师日比纪文领衔安倍晋三的医疗小组。大选结束以后,“御医”悄悄地更换,庆应大学医院肿瘤中心的副教授高石官均出任安倍晋三医疗小组组长。

《邮政周刊》在报道中还指出,日比纪文教授在治疗溃疡性大肠炎方面是首屈一指的专家。而高石官均是一位治疗癌症的专家,在医院里面负责诊治癌症初期患者,现在,他突然取代了日比纪文成为领衔人物,显然具有特殊的意味。该刊认为,安倍晋三在神户制钢所做白领的时候就患有溃疡性大肠炎,至今已经有30多年的历史。

由于溃疡性大肠炎这个疑难病症带有“大肠炎”3字而被不了解这种疾病的人所轻视。2007年安倍在首次担任首相期间因病辞职后,日本富士电视台的主持人和几位嘉宾曾在电视节目中取笑安倍“因为肚子疼居然辞去了首相职务”,是“装病”,“像个没长大的孩子”等,结果遭到电视观众的批评。安倍当时也反唇相讥:“说这种话的主持人没有资格上电视台。”最后,这场争执以富士电视台的主持人赔礼谢罪而告终。

曼谷爆炸事件 嫌疑人名单新增两人

据新华社电 泰国国家维护安全和秩序委员会发言人文泰·素瓦尼20日表示,泰国政府认为曼谷爆炸事件并非针对中国游客。泰国政府已向国际刑警组织寻求帮助,并提供了嫌犯信息及案件相关资料,申请共同追捕爆炸案嫌疑人。

据泰国媒体最新报道,除了原先被列为嫌疑人的“黄衣男子”外,泰国警方又在嫌疑人名单上新增加了两名。

这两名嫌疑人皆为男性,是警方根据17日爆炸地点的监控录像显示而锁定的,分别穿着红色和白色衣服。泰国安全部门初步判断认为,这两人可能和“黄衣男子”是团伙犯罪,不过警方没有公布更进一步的资料。

19日,在泰国的美国战地记者和专栏作家迈克尔在他的社交网站上展示了一个类似监控录像的视频,并表示,爆炸现场嫌疑人可能有3人。监控显示,“黄衣男子”曾与两名嫌疑人有过眼神接触,黄衣男子将一黑色背包放在四面佛旁边的座椅上后匆匆离开,不久便发生了爆炸。

泰国总理巴育19日晚呼吁爆炸案犯尽快自首,泰警方已悬赏100万泰铢(约合18万人民币)鼓励民众提供线索。

目前,泰国警方正在全力进行搜捕行动,特别加强了机场、边境对出境人员的检查,警方称嫌疑人很可能仍在泰国境内。

斯洛伐克两飞机 空中相撞7人死亡

据新华社电 当地时间20日上午,斯洛伐克两架小型飞机在该国西北部空中发生碰撞后坠毁,造成7人死亡。

斯洛伐克航空和海事调查办公室工作人员说,事故发生是在特伦钦地区。当时这两架捷克产L-410型螺旋桨飞机正在为即将举行的跳伞表演进行训练,机上共有38人,包括34名跳伞运动员和4名机组成员。

两机空中发生意外碰撞后,有31人依靠降落伞逃生,但4名机组成员和另外3名跳伞运动员不幸身亡。

斯洛伐克相关部门迅速派出直升机、救护车以及专业救援人员前往事故现场进行搜救,所有遇难者及生还者均已确认,无人员失踪。事故发生的具

纽约州发生枪击事件 致3死4伤

据新华社电 美国纽约州西部当地时间19日深夜发生枪击事件,导致3人死亡,4人受伤。

据当地媒体报道,枪击事件发生在19日晚11时30分左右,当时刚刚结束一场篮球比赛,人群聚集在罗切斯特市的“男孩和女孩俱乐部”外。罗切斯特警察局长迈克尔·奇米内利说,有一名或多名枪手坐在一辆行驶的汽车内向人群射击。

奇米内利说,目前尚未发现枪击事件与这个俱乐部或篮球比赛有关。目前官方尚未公布遇难者的名字以及伤者的情况。

彩票开奖台

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2015225期
中奖号码:04、14、15、16、17

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	16	100	1600
三等奖	272	10	2720

本期投注总额:29056元,奖池奖金:30211元

全国联网电脑福利彩票3D玩法开奖公告
第2015225期中奖号码:234

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	14232	331	1040
组选三	0	0	346
组选六	30978	673	173

全国投注总额:38235222元,安徽投注总额:971534元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第15225期中奖号码:859

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数
直选	/	1040	316
组选3	/	346	0
组选6	/	173	377

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第15225期中奖号码:85944

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注金额(元)
直选	6	/	100000

全国投注总额:8565092元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2015225期:05、07、08、14、15

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	82	21	2748
二等奖	5224	941	10

六省市投注总额:660804元,安徽投注总额:124536元

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2015097期
中奖号码:红色球号码09、12、14、20、26、27
蓝色球号码:04

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	11	0	6333323
二等奖	827	15	22168
三等奖	2244	97	3000
四等奖	100867	3532	200
五等奖	1597241	57783	10
六等奖	6017758	198562	5

全国投注总额:298570222元,安徽投注总额:10184472元
奖池奖金:741136594元